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Pouliční spaní v Londýně dosahuje rekordních hodnot,
protože migranti se stávají většinou žijícími na ulici

infokuryr.cz/n/2023/11/02/poulicni-spani-v-londyne-dosahuje-rekordnich-hodnot-protoze-migranti-se-stavaji-vetsinou-
zijicimi-na-ulici

Charitativní organizace zabývající se bezdomovectvím uvedly, že
vládní pokusy zbavit se nevyřízených žádostí o azyl vedly k přílivu
cizinců, kteří spí na ulicích

Počet lidí, kteří spí v Londýně na ulici, dosáhl rekordního maxima,
přičemž charitativní organizace pro bezdomovectví varovaly, že
pokračující azylová krize v Británii vedla k přetlaku migrantů žijících na
ulicích.

Nová čísla z Combined Homelessness and Information Network
(CHAIN) odhalila, že mezi červencem a zářím letošního roku bylo v
hlavním městě Spojeného království spatřeno rekordních 4 068 lidí,
kteří spali ve stanech a venku, což je o 12 procent více ve srovnání se
stejným obdobím roku 2022 a o 24 procent více než číslo
zaznamenané za duben až červen na začátku tohoto roku.
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Z tohoto čísla 2 086 zpozorovaných lidí (51 procent) řeklo terénním
pracovníkům, že s pouličním spánkem jsou noví – což je 13procentní
nárůst oproti stejnému období loňského roku.

Multiagenturní databáze rozlišuje mezi pojmy drsný spánek a
bezdomovectví a ve své zprávě zahrnuje pouze ty, které byly označeny
jako spánek na ulici. Ty, které připisuje „skrytým skupinám
bezdomovců“, jako jsou squatteři a surfaři na pohovce, nejsou v datech
zahrnuti.

Charitativní organizace Shelter pro bezdomovectví odhaduje, že na
začátku roku 2023 bylo v Anglii 271 000 lidí bez trvalého pobytu.

Došlo k výraznému nárůstu počtu cizích státních příslušníků, kteří spí
natvrdo, a počet občanů mimo Spojené království žijících v
londýnských ulicích nyní údajně převyšuje počet těch, kteří pocházejí z
Británie, a to o 52 procent.

Tento příliv cizích státních příslušníků bez domova je obviněním  vlády
Spojeného království, která byla obviněna z novelizace zákonů o azylu,
aby rychleji vytlačila lidi z ubytování financovaného daňovými
poplatníky a snížila značné množství nevyřízených žádostí o azyl v
zemi.

Daňoví poplatníci platí více než 6 milionů liber denně za ubytování
těch, kteří čekají na rozhodnutí o azylu, z nichž mnozí žijí v hotelech po
celé zemi. Srpnová změna zákona znamenala, že žadatelé, kterým byl
udělen azyl, museli po dokončení procesu obdržet pouze sedm dní
ubytování předem, aby si našli náhradní ubytování, na rozdíl od 28
dnů.

https://stranapro.cz/
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Charitativní organizace tvrdí, že to vedlo k velkému počtu vystěhování,
přičemž klasifikovaní uprchlíci byli nuceni spát na ulici, než si našli
nové místo k životu.

“Zima přichází. Musíme přijmout okamžitá opatření na ochranu lidí,
kteří spí na ulici, a dlouhodobá opatření, abychom zvrátili tento
znepokojivý trend rostoucího pouličního spánku,“ uvedl v reakci na
nová data Nick Redmore, ředitel Homelessness Services Armády
spásy.

“Tlak těchto rostoucích čísel je pociťován napříč St Mungo’s, protože
se zvyšují požadavky na imigrační rady a nouzové ubytování,” dodala
Emma Haddad, generální ředitelka charity pro bezdomovectví.

Vláda Spojeného království se v dokumentu vydaném v září 2022
zavázala, že do roku 2024 definitivně ukončí pouliční spaní. Zdá se
však, že tento závazek je se stávajícími plány stále více nedosažitelný.

„Pouliční spánek je vyčerpávající a nebezpečný. Přesto dnešní čísla
ukazují, že zničující nedostatek podpory v kombinaci s ochromujícím
nájemným a vysokými životními náklady nadále tlačí tisíce lidí do ulic
hlavního města,“ řekl ředitel Crisis Matt Downie.

“Nenechte se mýlit, cíl westminsterské vlády skončit s pouličním
spaním do příštího roku je nyní zcela mimo dosah,” dodal.

 
 


